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 NARODENIE PÁNA

Milovaní, radujme sa, veď sa dnes narodil náš Spasiteľ.
Smútok nemá miesto  pri  zrode nového života;  a  tento
život odstránil strach zo smrti (porov. Hebr 2,15) a vlieva
do nás radosť z prisľúbenej večnosti.
Nik nie je vylúčený z účasti na tomto rozochvení, všetci
máme rovnaký dôvod spoločne sa radovať: veď náš Pán,
víťaz nad hriechom a smrťou, prišiel vyslobodiť všetkých,
lebo nik nebol bez viny.
Nech jasá svätý, lebo sa blíži k palme víťazstva; nech sa
teší  hriešnik,  lebo  sa  mu  ponúka  odpustenie;  nech  si
vydýchne pohan, lebo je pozvaný k životu.

Modlime sa:
Všemohúci Bože,
tvoje vtelené Slovo nás preniká novým svetlom;
dopraj, prosíme,
aby viera, ktorá osvecuje našu myseľ,
žiarila aj z našich skutkov.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.
 
...viac informácií Životopisy svätých

 
 
PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI
#25.december
 
Požehnané  dobré  ráno,  priatelia   Nech  v  nasledujúcich  slovách  dnešného
evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás
sprevádza počas celého dňa.
 
Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Jána (Jn 1, 1-18):

Na počiatku bolo Slovo a Slovo bolo u Boha a to Slovo bolo Boh.
Ono  bolo  na  počiatku  u  Boha.  Všetko  povstalo  skrze  neho  a  bez  neho
nepovstalo nič z toho, čo povstalo. V ňom bol život a život bol svetlom ľudí. A
svetlo vo tmách svieti, a tmy ho neprijali.
Bol človek, ktorého poslal Boh, volal sa Ján. Prišiel ako svedok vydať svedectvo
o svetle, aby skrze neho všetci uverili. On sám nebol svetlo, prišiel iba vydať
svedectvo o svetle.
Pravé svetlo, ktoré osvecuje každého človeka, prišlo na svet. Bol na svete a svet
povstal skrze neho, a svet ho nepoznal. Prišiel do svojho vlastného, a vlastní ho
neprijali.
Ale tým, ktorí ho prijali, dal moc stať sa Božími deťmi: tým, čo uverili v jeho
meno, čo sa nenarodili ani z krvi, ani z vôle tela, ani z vôle muža, ale z Boha.
A Slovo sa telom stalo a prebývalo medzi nami. A my sme uvideli jeho slávu,
slávu, akú má od Otca jednorodený Syn, plný milosti a pravdy.
Ján o ňom vydal svedectvo a volal: „Toto je ten, o ktorom som hovoril: Ten, čo
príde po mne, je predo mnou, lebo bol prv ako ja.“
Z jeho plnosti sme my všetci dostali milosť za milosťou. Lebo ak zákon bol daný
skrze Mojžiša, milosť a pravda prišli skrze Ježiša Krista.
Boha nikto nikdy nevidel. Jednorodený Boh, ktorý je v lone Otca, ten o ňom
priniesol zvesť.
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...Liturgický  kalendár  na  tento  deň
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